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галина олександрівна іутинська

(до дня народження)

25 серпня 2011 р. виповнилося 65 років від дня народження Галини Олександ-
рівни Іутинської – доктора біологічних наук, професора, члена-кореспондента НАН 
України, заступника директора з наукової роботи Інституту мікробіології і вірусо-
логії ім. Д.К. Заболотного НАН України, завідувачки відділу загальної та ґрунтової 
мікробіології ІМВ НАН України.

Галина Олександрівна народилася у м. Цюрупинську Херсонської обл. Після 
закінчення середньої загальноосвітньої школи та Одеського державного університету 
ім. І.І.Мечникова у 1969 р. вона вступила до аспірантури Українського науково-
дослідного інституту зрошуваного землеробства Південного відділення Академії 
аграрних наук СРСР. У 1973 р. захистила кандидатську дисертацію і деякий час 
працювала в тому ж інституті на посадах молодшого, а згодом старшого наукового 
співробітника.

З 1979 р. життя і наукова діяльність Галини Олександрівни пов’язані з ІМВ НАН 
України. Тут вона обіймала посади старшого і провідного наукового співробітника 
(з 1990 р.). У 1989 р. Г.О. Іутинська захистила докторську дисертацію на тему: “Мик-
робная трансформация гликополимеров в интенсивно возделываемых почвах”, і з 
1993 р. – очолила відділ загальної та ґрунтової мікробіології, з 2003 р. працює за-
ступником директора інституту з наукової роботи.

Г.О. Іутинська – відомий фахівець у галузі загальної і ґрунтової мікробіології, 
клітинної біології, визнаний міжнародною і вітчизняною науковою спільнотою. 
Основний напрям її наукової діяльності пов’язаний із вивченням структурно-функ-
ціональних закономірностей життєдіяльності мікробних угруповань ґрунту, форму-
вання мікробно-рослинних систем. Значну увагу у науковій діяльності Г.О. Іутинсь-
ка приділяє дослідженню біології азотфіксуючих, фосфатмобілізуючих бактерій, 
стрептоміцетів – продуцентів біологічно активних речовин і антипаразитарних 
антибіотиків. Стосовно цих речовин розроблені основи інтенсифікації мікробного 
синтезу промислово цінних продуктів. 

Під керівництвом Г.О. Іутинської розроблена стратегія створення екологічно без-
печних поліфункціональних комплексних біопрепаратів, показана їхня протекторна 
і антистресова дія, отримані позитивні результати практичного використання. Це 
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дало підставу для державної реєстрації розроблених мікробних препаратів. Роботи 
зі створення мікробних препаратів проводяться у співпраці із закордонними коле-
гами – науковцями США та Німеччини. Результати роботи Галини Олександрівни 
були представлені на багатьох міжнародних конгресах і симпозіумах.

Галина Олександрівна Іутинська приділяє велику увагу підготовці наукових 
кадрів. Вона справжній педагог і вихователь молоді, виростила чимало кандидатів 
наук.  

Іутинська Г.О. – автор 235 наукових праць, серед яких 13 монографій, навчаль-
ний посібник для ВУЗів і 13 винаходів. Науковий доробок Г.О. Іутинської відзна-
чений премією НАН України ім. Д.К. Заболотного (2003 р.), Премією президентів 
Академій наук України, Білорусі і Молдови (2004 р.).

Г.О. Іутинська є головою спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій: 
Д 26.233.01 Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К.Заболотного НАН України і 
членом спеціалізованої вченої ради K 79.377.01 Інституту сільськогосподарської мік-
робіології  УААН. Вона – член редколегій наукових журналів – “Мікробіологічний 
журнал”, “Біологічні студії”, “Сільськогосподарська мікробіологія”, “Мікробіологія 
і біотехнологія”. Галина Олександрівна входить до складу Комісії з гігієнічного нор-
мування і регламентації мікробних препаратів МОЗ України та Науково-експертної 
ради з питань розроблення пропозицій та рекомендацій про можливість проведення 
державної реєстрації препаратів  Департаменту екологічної безпеки Міністерства 
охорони навколишнього природного середовища України. Г.О. Іутинська  обрана до 
Центральної ради Товариства мікробіологів України ім. С.М. Виноградського і Цен-
тральної ради Українського товариства ґрунтознавців і агрохіміків.

В її особистості поєднується талант організатора, велика працездатність, скром-
ність, порядність і доброзичливість. Її заслужено поважають колеги і науковці.

Галина Олександрівна дуже ерудована людина. Незважаючи на велику заванта-
женість науковою роботою вона цікавиться музикою, образотворчим мистецтвом, 
новинками театру і кіно.

Наукова громадськість, співробітники та учні щиро вітають Галину Олександ-
рівну з важливою датою, бажають залишатися такою ж чарівною жінкою, доброзич-
ливою, оптимістичною.

З роси та води Вам дорога Галино Олександрівно, творчої наснаги та плідної 
праці.
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